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Nabízíme Vyšetření zraku u dětí i dospělých
pomocí moderního špičkového vybavení.
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JIŽNÍ LISTYAKTUALITY

INZERCE

Začal nový školní rok. Do prvních tříd na-
stoupilo 3585 prvňáčků, což je o 424 dětí 
víc než vloni a současně nejvíce za po-
sledních několik let. 

Na webových strán-
kách regionálního 
informačního portá-
lu www.czregion.cz 
odstartoval 1. dubna 
2014 osmý ročník Soutěže o nejkrásnější 
město a obec Čech a Moravy 2014. Také 
letos se do ní přihlásil městský obvod 
Ostrava-Jih. Pokud jej chcete podpořit, 
hlasujte na www.czregion.cz/ostrava-jih 
kliknutím na rámeček Přidej hlas! v hla-
sovacím zařízení pod prezentací města/
obce, a to po opsání pěti čísel z obrázku. 
Hlasovat je možné maximálně jedenkrát 
za hodinu. Vyhrává město (obec), které 
získá nejvíce hlasů. Soutěž končí 31. října 
ve 12 hodin, výsledky budou zveřejněny 
5. listopadu. V loňském roce se MO Ost-
rava-Jih umístil na pěkném 7. místě s po-
čtem 15 946 hlasů.

Hlasujme společně 
pro náš obvod!

Poprvé u zápisu bylo 3077 dětí, 508 dalších 
dětí nastoupilo do první třídy po odkladu 
školní docházky v loňském roce. V základ-
ních školách na území města je celkem 
21 381 žáků. Ve správním obvodu Ostrava 
je 68 základních škol, z toho 57 je přímo na 
území města. 
V Ostravě-Jihu je 19 základních škol, je-
jichž zřizovatelem je nejlidnatější ostrav-

Vedení obvodu zavítalo mezi prvňáčky
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Úřad práce ČR – Krajská pobočka v Ost-
ravě, kontaktní pracoviště Ostrava, stěhu-
je své detašované pracoviště Ostrava-Jih 
z ulice Na Obvodu 1089/41 do nové budo-
vy v Mariánských Horách na ulici Hudební 
496/2. Veškeré dosud poskytované služby 
budou zachovány i na novém pracovišti, 
které bude zprovozněno ve dvou etapách: 
referát hmotné nouze a referát státní so-
ciální podpory od 22. 9. 2014 a oddělení 
zprostředkování a podpor v nezaměstna-
nosti od 29. 9. 2014.
Důvody stěhování, které se dotkne klientů 
z Hrabůvky, Bělského Lesa, Dubiny, Výš-
kovic, Nové a Staré Bělé, Proskovic a Hra-
bové, jsou ekonomické. „Ve Vítkovicích 
platíme za nájem a služby mnohem více, 
než si můžeme dovolit. Pro naše klienty 
by to neměla být příliš velká komplikace. 
Mariánské Hory jsou s dotčenými obvody 
dobře spojeny městskou hromadnou do-
pravou bez větších přestupů,“ řekla pro 
MS Deník ředitelka ostravského úřadu 
práce Yvona Jungová. 

Pobočka naproti vítkovického nádraží, 
která zprostředkovává zaměstnání, státní 
sociální podporu a příspěvky v hmotné 
nouzi, se uzavřela 17. září. Už dříve chy-
bělo málo, aby pobočka na území obvodu 
nebyla. „Před pár lety bylo rozhodnuto 
o tom, že část sociálních služeb bude pře-
vedena pod úřady práce. To bylo podle 
mého názoru nejhorší rozhodnutí tehdejší-
ho ministra práce a sociálních věcí Drábka. 
Tehdy nám bylo sděleno, že kontaktní mís-
to pro klienty našeho obvodu bude někde 
v centru Ostravy. Proti tomuto jsem se zá-
sadně ohradil s tím, že náš obvod má přes 
sto deset tisíc obyvatel, kteří v přiměřeném 
množství tyto služby čerpají. Po mnoha 
protestech nakonec ministerstvo souhlasi-
lo s tím, že bude zřízena pobočka v objektu 
bývalých Vítkovických staveb. To, k čemu 
došlo nyní, je zcela mimo mé kompetence, 
dokonce jsem o stěhování ani nebyl ofi ci-
álně informován. Tuto záležitost bohužel 
nejsem schopen nijak ovlivnit,“ uvedl sta-
rosta Karel Sibinský.  (d, kut)

Pobočka úřadu práce se stěhuje do Mar. Hor

ský obvod. Jeho starosta Karel Sibinský se na za-
hájení nového školního roku přišel podívat do ZŠ 
Mitušova 8, kde společně s honorárním konzulem 
Ruské federace v Ostravě Alešem Zedníkem nej-
menší děti pasovali na prvňáčky. Novinkou v této 
škole je otevření logopedické první třídy, souhlas 
s jejím zřízením udělil Krajský úřad Moravskoslez-
ského kraje. Místostarosta Radim Miklas navštívil 
ZŠ Krestova, místostarosta Pavel Planka byl v ZŠ 
Jugoslávská a vedoucí oddělení školství a kultury 
Sylva Sládečková v ZŠ Chrjukinova.
Za dětmi ze ZŠ Kosmonautů 15 se vydal primátor 
města Petr Kajnar, jeho náměstek pro oblast školství 
Martin Štěpánek navštívil ZŠ Mitušova 16.  (kut)Fo
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